

Υγρό Λίπασμα Μαγνησίου με Αμινοξέα

AMINA-Mag

6-0-0+7,5MgO

ΣΥΝΘΕΣΗ	(% β/β)	(% β/ο)
Μαγνήσιο (MgO)	7,5	9,3
Αζωτο (N)	6,0	7,4
Νιτρικό-N	5,2	6,4
Οργανικό-N	0,8	1,0
L-Αμινοξέα	5,0	6,2

pH: 4,1-4,4 Αγωγιμότητα (mS/cm): 114,7 Αλατότητα (ppt): 80



ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΔΙΑΘΕΣΗ

Ομάδα λιπασμάτων νέου τύπου: Γ
Αρ. κυκλοφορίας: 23

HUMOFERT



Ερμού 1 & Θεοτοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση
Τηλ. 210 284 5891 - Fax. 210 281 7971
E-mail: info@humofert.gr Web Site: www.humofert.gr

ET.001.362 - Ver. 20.1 GR 1020_fert

AMINA-Mag

Το **AMINA-Mag** είναι ένα υγρό λίπασμα μαγνησίου με αμινοξέα. Λόγω της σύνθεσής του το **AMINA-Mag** απορροφάται εύκολα και άμεσα από τα φυτά επιτυγχάνοντας τη γρήγορη διόρθωση τροφοπενιών μαγνησίου και την ενίσχυση της ανάπτυξης των φυτών. Παράλληλα βελτιώνει τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της συγκομιδής οδηγώντας σε κερδοφόρες σοδειές.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΧΡΗΣΕΙΣ

Το **AMINA-Mag** μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλες τις καλλιέργειες προσφέροντας τα ακόλουθα οφέλη:

- * Διορθώνει γρήγορα και αποτελεσματικά τις τροφοπενίες μαγνησίου.
- * Συμβάλει στη διαδικασία της φωτοσύνθεσης και κατ'επέκταση στην ανάπτυξη του φυτού.
- * Βελτιώνει το σφρίγος του φυτού.
- * Ενισχύει τη συνεκτικότητα των καρπών και βελτιώνει τα ποιοτικά χαρακτηριστικά τους.
- * Βοηθά στην πρόσληψη άλλων θρεπτικών στοιχείων από το φυτό.
- * Αυξάνει την ανθεκτικότητα των φυτών στο στρες και στις υψηλές θερμοκρασίες.
- * Προσφέρει υψηλές αποδόσεις στον παραγωγό.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρήστε το καλά σφραγισμένο και αποθηκευμένο στη συσκευασία του. Αποθηκεύστε το σε ξηρό μέρος μακριά από παγωνιά, υψηλές θερμοκρασίες και έντονο φως. Διατηρήστε το μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ-ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Το **AMINA-Mag** είναι κατάλληλο για λαχανικά, κηπευτικά (υπαίθρια, θερμοκηπίου), σπυροφόρα, εσπεριδοειδή, ελιά, αμπέλι, δημητριακά κ.α. Συστήνεται για διαφυλλικούς ψεκασμούς και εφαρμογές από εδάφους μέσω του συστήματος λίπανσης-άρδευσης στις ακόλουθες δοσολογίες:

Διαφυλλικός ψεκασμός: 1-2,5 L ανά 100 L νερό

Υδρολίπανση: 4-8 L/στρέμμα

Σημείωση: Οι δοσολογίες εξαρτώνται πάντα από το βαθμό της τροφοπενίας, τον τύπο και το μέγεθος της καλλιέργειας και τις περιβαλλοντικές συνθήκες. Στα πρώτα στάδια της καλλιέργειας ενδείκνυται εφαρμογή με την ελάχιστη δοσολογία. Οι δοσολογίες μπορούν να επαναλαμβάνονται κάθε 15 ημέρες έως την εξέλιξη των συμπτωμάτων.

ΑΡΙΘΜΟΣ-ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Μηλοειδή: 3-4 εφαρμογές ανά 15 ημέρες ξεκινώντας στην έναρξη της άνθησης.

Φυλλοβόλα: 3-4 εφαρμογές ανά 15 ημέρες ξεκινώντας από την αρχή της άνθησης.

Εσπεριδοειδή: 3-4 εφαρμογές ανά 15 ημέρες αρχίζοντας όταν τα φύλλα έχουν τα 2/3 του τελικού μεγέθους τους.

Αμπέλι: 2-3 εφαρμογές ανά 10 ημέρες αρχίζοντας μετά το σχηματισμό της ράνας.

Ελιά: 1η εφαρμογή μία εβδομάδα πριν την άνθηση και επανάληψη τρεις εβδομάδες μετά την άνθηση.

Πατάτα: Συνολικά 3 εφαρμογές (1 ανά εβδομάδα) ξεκινώντας 15 ημέρες μετά τη βλάστηση.

Τομάτα, Αγγούρι: Στην έναρξη της καρπώσεως.

Δημητριακά: Κατά τη διάρκεια της βλάστησης.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Να μην εφαρμόζεται σε καλλιέργειες που υποφέρουν από στρες προκαλούμενο από υπερβολικές θερμοκρασίες, έντονος ανέμος κ.α. Οι ψεκασμοί θα πρέπει να αποφεύγονται όταν υπάρχει ισχυρός άνεμος, επικείμενη βροχή και έντονος ήλιος. Συστήνεται οι εφαρμογές να γίνονται αργεματινές ώρες όταν η ατμοσφαιρική υγρασία είναι ιδανική.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και λιπάσματα. Δεν συνδυάζεται με υδροξειδία, θειικά και φωσφορικά άλατα. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ένα τεστ συνδυαστικότητας πριν από την ανάμιξη στη δεξαμενή.